

ALAPÍTVÁ: 1910-BEN

DÉLMAGYARORSZÁG

SZOMBAT, 2000. MÁRC. 4., 90/54.

ÁRA: 44 FT (ELŐFIZETVE: 38 FT)

A „Cserepes sori supermarket” titka



A Cserepes sori piac kínai „üzletházában” mindig áruktól zsúfoltak a polcok. (Fotó: Schmidt Andrea)

Munkatársunktól

A mai ifjoncok talán el sem hiszik, de ettől még igaz: valaha a Cserepes soron egy futballpálya fogadta a Petőfi Sándor sugárútól betérőket. A Népstadionnal persze nem lehetett

összetéveszteni, de azért a móravárosiak nagyon kedvelték a Kinizsi pályát – egy-egy hétvégi, megye-egyes rangadóra százak ki-látogattak a partvonal mellé szotyolózni. Aztán egyszer csak a pálya megszűnt, s

éppen egy tucatnyi évvel ezelőtt batusy turisták vették birtokba a terepet. Elszegényedett lengyelek kezdték itt árulni a portékáikat, majd megérkeztek a román, a szerb, az ukrán, s az orosz kereskedők is.

Természetesen a hazai árusok sem maradhattak ki ebből a nagy hevíletű piac-alapításból, s a kilencvenes évek elejére már Magyarország egyik legnagyobb bolhapiaca fogadta itt a vevőket. S bár az elmúlt tíz esz-

tendőben sokat változott a rend a Cserepesen, a piac semmit nem veszített vonzerejéből. S hogy mi a „Cserepes supermarket” titka?...

(Bátyi Zoltán riportja a 9. oldalon.)

Hétfői lapunkban

Gyorshajtás, spiccesen: százhatvanezer?

Munkatársunktól

Március elején lépett hatályba a helyszíni bírságolás részletes szabályozásáról szóló rendelet. Az új jogi szabályozás alapja, hogy a EU-hoz való csatlakozás közeledtével megtörténhessen a jogharmonizáció, és ily módon ezentúl a szabálysértési esetekben hozott határozatok bírósági úton megtámadhatók legyenek. A polgárok számára azonban elsőként ennél kézzelfoghatóbb jelei vannak a módosított rendeletek: rendkívüli módon emelkedtek a szabálysértések miatt kiszabható bírságok, a pénzbüntetés – egyenként – a 100 ezer forintot is meghaladhatja. Hétfői lapunkban a jogszabályi változások hatásait elemezzük.

Az egyik tettest már letartóztatták Élve eltemettek egy nőt

Budapest (MTI)

Nyerességvágyból, különös kegyetlenséggel elkövetett emberölés büntetével és más súlyos bűncselekmények elkövetésével gyanúsítja a rendőrség a szökésben lévő 26 éves Gombos Györgyöt; a BRFK félmillió forintot ajánlott fel annak, aki a férfi hollétéről információval szolgál – hangzott el a rendőrségen tartott pénteki sajtótájékoztatón, a fővárosban.

A rendőrség azzal gyanúsítja őt és bűntársát, a 28 éves

Budai Lászlót, hogy tavaly novemberben ingatlaneladás ürügyével a fővárosból a Somogy megyei Heresznyére csaltak egy 46 éves nőt, akit – az igazságügyi orvosszakértő véleménye szerint – a ház pin-céjében élve eltemettek. A nő holttestét február 14-én találták meg.



Kitöltetlen jogosítványok tűntek el

Békéscsaba (MTI)

Több száz kitöltetlen jogosítvány tűnt el a Békéscsabai Rendőrkapitányság igazgatás-rendészeti osztályáról – közli „rendőrség-

hez közeli, nem hivatalos forrásokra” hivatkozva pénteki számában a Békés Megyei Nap. A viharsarki napilap érdeklődésére a megyei főkapitány nem rea-

gált, ugyanakkor nem is cáfolta a hírt. A lap beszámol arról is, hogy két évvel ezelőtt előfordult már hasonló eset a békési megyeszékhelyen...

Kenyérharc - áremelés előtt



Bevetés a kemencébe. A kereskedők ellenállnak az emelésnek. (Fotó: Miskolczi Róbert)

Munkatársunktól

A sütőipar szakemberei szerint hosszú távon nem jár jól a vásárló, ha ragaszkodik az olcsó kenyérhez. A gyártók ugyanis a mai körülmények között kénytelenek rossz alapanyagból és korszerűtlen higiénias viszonyok között előállítani a mindennapi. A sütőipari cégek most az alapanyagok és az energia árának emelkedésére hivatkozva szeretnék továbbhárítani megnövekedett költségeiket a fogyasztókra. Ezért április 1-jétől akár 10 százalékkal is emelkedhet a kenyér ára. A harc azonban még nem dőlt el, hiszen a nagy kereskedőházak már eddig is többször ellenálltak a termelői akaratnak.

Egy szegedi sütőipari cég vezetője kérdésünkre megemlítette, hogy helyben is készülnek a pékségek az áremelésre. A szakember szerint a multik a feketepiacot erősítik azzal, ha nem egyeznek bele az árak emelésébe... (Cikkünk a 7. oldalon.)

EGÉSZ ÉVBEN változatos programokkal várunk benneteket!

MA TELLÉP: **BERY** SZERDA **TEQUILA PARTY 1-2**
SING **GANXSTA**
SING **ZOLEE**

Ma szombaton:
Vendég: **DJ ROGER**
(Siófok, Flórt)
Resident: DJ Öcsi
ITT MEGTALÁLÓD AZ IGAZITI!

A Postabank is beszáll

Módosítják a lakás-támogatási rendszert

Budapest (MTI)

A keddi kormányülésen javasolják a február 1-jével hatályba lépett lakásépítési támogatási rendszer módosítását úgy, hogy a kedvezmények az 1999. január 1-jétől kiadott építési engedélyek esetében is érvényesek legyenek.

Matolcsy György gazdasági miniszter egy tegnapi sajtótájékoztatóján kifejtette: a szociálpolitikai támogatási rendszer idén nem változik, ám a következő években változtatni kívánnak a jelenlegi gyakorlaton. – Az e célra fordítható pénzüsszegek azonban nem csökkennek – szögezte le a gazdasági miniszter. Stumpf István, a Miniszterelnöki Hivatal vezető miniszter mindehhez hozzátette: ha az önkormányzatok készek lesznek az új rendszer befogadására, akkor a szociálpolitikai támogatásra fordítható pénzt az önkormányzatokhoz csoportosítják. Megszigorítják azonban a vissza nem fizetendő támogatások nyilvántartását, mert a jelzések szerint az elmúlt évek-

ben sokan visszaéltek ezzel a lehetőséggel – hangsúlyozta a miniszter.

A gazdasági kabinet által tett javaslat nem növeli a költségvetés terheit, csupán az előirányzott 115 milliárd forintos támogatás nagyobb mértékű felhasználását jelenti – hangsúlyozta Matolcsy György. A miniszter rámutatott: 1999-ben a költségvetés 65 milliárd forintot szánt a lakásépítések támogatására, ám ebből 19 milliárd forintot fel sem használtak. Matolcsy György szerint a kedvezményes lakáshitelek megjelenésének is köszönhetően idén várhatóan 25 ezer új lakást adnak át, szemben a tavalyi 19 ezer 300-zal, és az előrejelzések szerint a kiadott építési engedélyek száma is meghaladja a tavalyi 30 ezret.

– A Földhitel és Jelzálogbank Rt. megállapodott a Postabank Rt.-vel a jelzáloglevéllal finanszírozott kedvezményes lakáshitelek biztosításáról – jelentette be Matolcsy György. Stumpf István, a MeH vezető miniszter fontos lépésnek tartotta a megállapodást.